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MESTRADO PROFISSIONAL EM ENGENHARIA AMBIENTAL

IFFluminense

Ata da Reunião Colegiada do PPEA Data: 23 de março de 2022

Local: Online pelo Google Meet

Início: 15h00

Término: 16h52

Participantes:
Angélica da Cunha dos Santos

Augusto Eduardo Miranda Pinto

César Luis Siqueira Júnior

Hélio Gomes Filho

Jader Lugon Júnior

Luis Felipe Umbelino dos Santos

(Coordenador)

Manildo Marcião de Oliveira

Marcos Antônio Cruz Moreira

Maria Inês Paes Ferreira

Priscila Roberta Lage (Secretária)

Rílden Gomes Rodrigues (Aluno)

Robson Santos Dias

Romeu e Silva Neto

Ausências:
Jonas Dias de Britto Filho (Aluno)

José Augusto Ferreira da Silva

Luiz de Pinedo Quinto Júnior

Monica de Almeida e Silva Affonso

Filha (Aluna)

Tiago Gomes Barroso Carvalho

Thiago Moreira de Rezende Araújo

Vicente de Paulo Santos de Oliveira

Victor Barbosa Saraiva

Pauta

Pedido de trancamento de Paloma da turma 2020:  O prof. Luis Felipe

Umbelino informou que a aluna solicitou o trancamento do curso, e o

Colegiado aprovou o trancamento.
 

Plataforma Sucupira: O prof. Luis Felipe Umbelino informou que foi

estabelecido um novo cronograma onde o prazo para preenchimento dos

dados cadastrais na Plataforma Sucupira será até dia 20/05/2022, e solicitou

aos docentes atualizarem o currículo lattes.

 

Novo site do PPEA:  O prof. Luis Felipe Umbelino informou que o novo site

do PPEA está em fase final de reformulação e que será o primeiro site de

curso stricto sensu do IFF a ser reformulado. Informou também que está

sendo aceitas sugestões para aperfeiçoar o site junto a equipe da T.I, e que

acredita que na próxima reunião poderá apresentar o novo site.
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Orientação da aluna Monica de Almeida e Silva Affonso da turma
2021: Prof. Manildo relatou que o projeto está um pouco distante da área dele

e  que a aluna tem dificuldade da aluna de ir no campus Cabo Frio para

trabalharem no laboratório, pois ela trabalha em Mangaratiba. Prof. Manildo

sugeriu que o prof. Cesar seja o orientador dela, devido a ele estar no Rio de

janeiro – RJ, o que facilitaria o andamento do projeto. Prof. Cesar ficou de

analisar e responder depois.

 

Situação do aluno Nelson da turma 2021:  O aluno, orientando da prof.

Angélica, solicitou a mudança de orientação mas não conversou com os

professores Romeu e Angélica sobre mudança de projeto de dissertação. O

prof. Luis Felipe Umbelino perguntou ao Colegiado se o aluno fez contato com

algum professor, e todos negaram. Prof. Luis Felipe Umbelino informou que

irá esperar a resposta do aluno para verificar como ficará a situação dele.

 

Jubilamento de Rafael Terra Pegoraro:  Havia sido decidido na reunião do

Colegiado de 16/02/2022 o jubilamento do aluno devido a reprovação em 3

disciplinas, e somente dia 17/02/2022 o aluno enviou e-mail com um atestado

com afastamento médico de 90 dias a partir de 17/11/2021. Os docentes

informaram que os alunos que tiveram alguma questão médica deveriam ter

solicitado atividades no período, e relataram que as disciplinas foram remotas,

portanto não justifica as ausências nas aulas. Foi decidido pelo Colegiado que

será mantido o jubilamento do aluno, visto que a reprovação dele nas

disciplinas e a decisão de jubilamento aconteceu antes do aluno enviar o

atestado médico.

 

Jubilamento de Desirée Santos Brito:  Havia sido decidido na reunião do

Colegiado de 16/02/2022 o jubilamento da aluna devido a reprovação em 2

disciplinas, e dia 18/02/2022 a aluna enviou e-mail se justificando dizendo que

precisou trabalhar mais embarcada e que isso impactou seus estudos, e

posteriormente dia 25/02/2022 a aluna enviou e-mail com um atestado com

afastamento médico de 01/11 à 23/12/2021. Os docentes informaram que os

alunos que tiveram alguma questão médica deveriam ter solicitado atividades

no período, e relataram que as disciplinas foram remotas, portanto não

justifica as ausências nas aulas. Foi decidido pelo Colegiado que será mantido

o jubilamento da aluna, visto que a reprovação dela nas disciplinas e a decisão

de jubilamento ocorreu antes da aluna enviar o atestado médico.

 

Troca de orientador da aluna Michele da turma 2021:  Prof. Marcos

sugeriu que o orientador principal da aluna Michele de Siqueira Ramos seja o

prof. Cesar e que ele seja o co-orientador, devido a afinidade do tema da

aluna com o professor. O Colegiado aprovou a troca de orientador/co-

orientador.

 

Prazo de defesa dos alunos da turma 2019:  Foi deliberado pelo Colegiado

a prorrogação do prazo de defesa de dissertação até final de Maio de 2022

para os alunos Adolfo Oliveira Cravinho, Anna Maria Freire Silva, Bruno Luis

da Silva Maia, Danilo de Assis Amaral, Isabel Cristina Tomaz Firme, Itamara

Pereira Moco, Pedro Henrique da Silva Bretas, Rosiane Rangel da Rocha, e

Vinicius Barão Soares.

 

Prazo de qualificação dos alunos da turma 2020 : Da turma 2020 estão

agendadas apenas a qualificação dos alunos Pedro Henrique Castello Branco

Dágola e Rose Angela Hilda Wanzeler Braga, e o restante dos alunos ainda

não qualificaram. Foi deliberado pelo Colegiado que o prazo para qualificação

da turma 2020 será até o final do mês de Maio de 2022.
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